
Vlada sprejela noveli zakonov o prevzemih in razvojnem načrtovanju

Mitja Gaspari: Vlada pripravlja kratkoročne ukrepe za banke v lasti države
(NLB, NKBM), ki ne financirajo gospodarstva - O javnih financah prihodnji teden
Ljubljana - Vlada je včeraj sprejela predloga zakonov o razvojnem načrtovanju in o prevzemih, ni pa dokončala
obravnave zakona o javnih financah, ki določa omejitev javnega dolga na 45 odstotkov BDP. Po besedah ministra
za razvoj in evropske zadeve Mitje Gasparija se ministri niso mogli sporazumeti o »nekaterih minornih zadevah,
kot je način, kako se izvaja proračun«, pogledi na fiskalno pravilo in fiskalni svet pa so poenoteni. Vlada bo ta za-
kon predvidoma sprejela prihodnji teden.

Zakon o razvojnem načrtovanju
je sistemske narave in skupaj z zako-
nom o javnih financah ureja podro-
čje nacionalnega načrtovanja, kjer
imamo že na desetine veljavnih, a
med seboj neusklajenih dokumen-

tov in strategij, ki jih nihče ne spre-
mlja in evalvira. Zakon poskuša to
sistematično urediti in določa hie-
rarhijo planskih in razvojnih doku-
mentov. »Pomembno je, daje razvoj-
no planiranje organizirano od zgoraj
navzdol, če je od spodaj navzgor, gre-
mo v samoupravni socializem, ki je
deloval pred desetletji, danes pa ne
more več,« je pribil Gaspari.

Novela zakona o prevzemih med
drugim bolj jasno definira, kaj je
terminska pogodba, in določa, da
se ta zakon uporablja tudi, če je
ciljna družba d. o. o., in ne le del-
niška družba. Novela določa, da
oseba, ki je kot upnik zaradi izved-
be finančnega prestrukturiranja
dosegla prevzemni prag s pridobi-
tvijo vrednostnih papirjev ciljne
družbe - ki je v postopku zaradi
insolventnosti - ni dolžna dati pre-
vzemne ponudbe. Te tudi ni dolžna
dati banka, ki je prevzemni prag ali
dodatni prevzemni prag dosegla s
pridobitvijo vrednostnih papirjev

ciljne družbe na podlagi unovčenja
zavarovanja, katerega predmet so
bili vrednostni papirji ciljne druž-
be, denimo delnice iz naslova tako
imenovanih tajkunskih kreditov,
je povedal Gaspari. Novi lastniki bi
z novelo zakona tako »lahko takoj
prevzeli vse nadzorne in upravlja-
vske funkcije, ne pa da morajo ča-
kati do konca prisilne poravnave, v
tem času pa stari lastniki in mene-
džment družbo dokončno uničijo.
Take primere poznamo predvsem
v gradbeništvu in doslej niso pri-
nesli nobenih posledic za tiste, ki
so se tako obnašali.« Miha Jenko
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Vlada pripravlja bančne ukrepe
»Vlada bo sprejela širši nabor kratkoročnih ukrepov, ki bodo vezani
na upravljanje in vodenje bank v lasti države. Glede na gospodarska
gibanja in položaj v gospodarstvu je nemogoče, da je njihovo
delovanje tako pasivno. V Sloveniji ne potrebujemo slabe banke kot
posebne institucije. Znotraj bank moramo ločeno organizirati oddelke,
ki se morajo ukvarjati s prestrukturiranjem slabega portfelja,« je
povedal Gaspari.


